
最新幼儿园里快乐多教学反思(汇总8篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一
起来看看吧

幼儿园里快乐多教学反思篇一

春天到了，万物复苏，到处一片美丽的景象。我们利用一个
风和日丽的日子，带着小朋友一起到东门去春游了。在春游
的过程中，小朋友们亲眼目睹桃花开了、柳枝绿了、小草发
芽了。还通过老师的讲解知道了护城河、城墙的作用，认识
了荆州的标志性建筑，和小伙伴们一起做了许多有趣的游戏，
小朋友兴致昂然。回幼儿园后，很长一段时间小朋友都还在
回味春游的乐趣，相互说着春游的事情。

我想：春游是小朋友亲身体验和感知过的，我何不组织一个
活动，让小朋友痛痛快快的说说春游。于是我组织了此活动。

1、通过讲述使幼儿体验成功的喜悦，增强幼儿自信心及合作
意识。

2、引导幼儿感知春天的主要特征，能够感受春天的美，激发
幼儿探索大自然的兴趣，增强幼儿的环保意识。

3、发展幼儿乐意在集体中大胆的用连贯性语言描述春游的过
程的能力，发展幼儿的观察力和语言表达能力。

1、教师准备：《快乐的春游》课件；事先带小朋友去春游；
彩笔、糨糊、白纸。

2、幼儿准备：请小朋友把和家人一起去春游的照片带入幼儿



园。

（一）、开始部分：

小朋友念着《春游》的儿歌走进教室，参观小朋友做春游准
备工作时的照片，请小朋友讲一讲自己春游前做了哪些准备
工作？心情怎么样？引出主题。

（二）、基本部分：

1、看课件，引起小朋友对春游过程的回忆。

2、请小朋友讲一讲春游时有趣的事情，让大家一起分享其中
的乐趣。

3、接着看课件，请小朋友讲一讲春游时看见的春天的主要特
征。

4、看用小朋友同家人一起春游时的照片制作的电子像册。

5、请小朋友讲一讲自己和家人一起春游时的情景。

6、观看课件，引导幼儿总结春天的主要特征。（春天来了，
小燕子从南方飞回来了，在屋檐下做了一个窝。大树发芽了，
桃花开了。河里，小鱼在快活的游来游去。春天的景色实在
是太美了。）

幼儿园里快乐多教学反思篇二

活动目标：

1、让幼儿园初步了解有关奥运会的基础知识，知道奥运会是
全世界性的体育运动的盛大赛事。



2、让幼儿在讲讲谈谈活动中学习奥运健儿不怕吃苦，奋勇拼
搏，勇敢坚强的优良品质。

3、激发幼儿的民族自信心与自豪感。

活动准备：

一活动前布置幼儿及家长收集有关奥运会的图片分三大类：

1奥运五环及奥运圣火；

2各届奥运会的图标及吉祥物欣赏；

3奥运人物及事件做成图片展。

二活动区布置，奥运五环旗、国旗、国歌、奥林匹克颂歌。

活动过程：

a、引出奥运会。让幼儿谈谈自己知道的奥运会。

b、请幼儿自由参观奥运图片展，让幼儿园介绍自己喜爱的人
物及故事。

4、“我来做做运动员”创设奥运氛围，模拟夺冠及升旗的仪
式，请幼儿园谈谈自己夺冠或看到别人夺冠升国旗，秦国歌
时的感受。

5、总结：听奥运冠军田亮叔叔的话：每一位参加奥运会的运
动员，教练员，不管有没有拿到全牌，他们都必须经过好多
年的艰难训练，训练中他们不知道要流多少汗，多少泪，受
多少伤，这样才能有一身过硬的本领，在多场与对手的比褰
中，只有打败了所有的对手，才能拿到全牌。他们这样做的
目地只有一个就是为我们中国争光，让外国人觉的中国人真



了不起，当看到我们的国旗升起，国歌秦响的时候，让所有
的外国人觉的中国人真的了不起。

6、在生活中，我们应该怎么向奥运冠军学习？

7、我为北京奥运会添光彩，分组进行吉祥物，图案的设计及
制作，成立啦啦队。

结束部分：幼儿与吉祥物进行五环旗的交结。自然结束。

活动反思：

本次活动在看奥运、谈奥运、议奥运、学奥运中将奥林匹克
运动现实化，让幼儿园觉的关注奥运会不再是大人的事，它
与我们每个人都系系相关。同时对他们进行的爱国情感及社
会性教育，让幼儿受益非浅。

幼儿园里快乐多教学反思篇三

活动目标：

1.用拖拉玩具进行绕障走，能保持身体平衡。

2.提高空间方位知觉的准确性。培养幼儿身体的协调性及耐
心、细心等良好的个性品质。

活动准备：

1.幼儿人手一个皮球。

2.幼儿人手一个竹圈 (直径约 25厘米，圈高约 5厘米 )，并
系有一根长绳供拖拉用。

3.在场地上画一个大圆。



活动规则：

1.幼儿手拿一个拖拉玩具向前四散走 ,提醒相互不碰撞。

2.请小朋友用竹圈套住‘小猪’后拉绳向前走，注意拖圈时
不要让‘小猪’跑出圈外。

活动过程：

1.开始部分。

(1) 幼儿一个跟着一个走，走成一个大圆 (可让幼儿边念儿
歌边走，歌词为：走走走，走走走，走成一个大皮球 )。能
听口令“立定 !”、“齐步走 !”做出相应的动作。

(2) 游戏“捡皮球”。玩法为：幼儿站成圆形队，听教师讲
解游戏名称和规则。然后幼儿四散在场地上，教师迅速将球
抛向场地四周。幼儿每人捡一个球后迅速回到原位，并站成
大圆。游戏可重复进行。

2.基本部分。

(1) 游戏“拖小猪”。教师交待游戏名称和玩法：“今天我
们玩一个游戏叫‘拖小猪’你们手中的球就是小猪。待会儿，
老师发给每个小朋友一个竹圈，请小朋友用竹圈套住‘小
猪’后拉绳向前走，注意拖圈时不要让‘小猪’跑出圈外
(教师可示范玩法 )。如果‘小猪’不听话，跑出来，请小朋
友赶快把它放进圈里，然后继续玩。” (必要时可让幼儿示
范 1-2次 )

(2) 幼儿游戏。老师巡回指导，并运用语言激发幼儿活动兴
趣，及时提醒幼儿向前拖时不要碰到别人。

(3) 教师：“‘小猪’要回家了，请小朋友把它赶回家，送



到猪圈 (以教师准备的筐替代 )里去吧。”游戏结束，并作
简单小结。

3.结束部分。

(1) 游戏“小孩小孩真爱玩”。玩法：幼儿在场地上四散走，
边走边念儿歌：“小孩小孩真爱玩，摸摸这，摸摸那。”等
幼儿念完后，教师继续念：“摸摸大树 (或滑梯等物 )跑回
来。”说完最后一个字后，幼儿向指定方向跑去，直到摸到
指定物体为止。游戏重复 2-3次。

(2) 评价、小结游戏情况后，幼儿随教师离开场地回教室。

活动延伸：

1.平时户外体育活动时，可安排类似活动，并注意培养幼儿
倒走、侧走的能力。

2.户外活动玩类似游戏时，注意经常变换拖拉的物体，以提
高幼儿活动的`兴趣。

效果分析：活动设计的比较有趣味性，较符合小班幼儿的年
龄特点。教师讲解的较清晰，在规则的交待上，应该再细致
一些。幼儿活动时兴趣浓厚，比较兴奋，有个别幼儿没有听
教师的口令，教师应适当关注一下。

改进措施：

1.准备的皮球有些大，应准备小一些的皮球方便幼儿抱着。

2.竹圈可用其他物品代替，或在圈外缠一些彩色纸，增添幼
儿兴趣。 （嘉峪关市第二幼儿园 王卓英）

《抹肥皂》—分组教学活动



《抹肥皂》—分组教学活动

活动目标：

1、通过听听念念儿歌，让幼儿学会抹肥皂。

2、让他们知道要用肥皂才能将手洗干净。

活动准备：盆、肥皂、

活动过程：

1、情景感知

教师念儿歌

2、交流体验

（1）幼儿议议，怎样才能使小手洗干净？

（2）肥皂多涂好不好？

（3）教会幼儿正确的洗手方法

3、行为巩固

幼儿试试抹肥皂，细细搓洗，教师观察指导，并提醒个别幼
儿不玩弄肥皂

幼儿园里快乐多教学反思篇四

活动目标：

练习跑和按信号做动作，培养抑制力和机敏性。



活动准备：

老狼头饰、场地游戏规则：

1．老狼回答几点时不准回头看.

2．幼儿与老狼回答时,必须往前走,不能停留.

3．只有说:天黑了,幼儿才能转身往回跑,老狼才可转身追.

4．老狼不能追捉已过横线的幼儿.

玩法：

在场地一端画一条横线，幼儿站在线后边成一横排，请一个
幼儿当老狼，在横线前面。游戏开始时，幼儿与扮老狼的人
一同往前走，并齐声问：“老狼老狼几点了?” 然后又问:老
狼老狼几点了?老狼回答:两点了.这样继续下去,直至老狼回
答:天黑了时,幼儿就转身向横线跑,老狼转身就追,但不得过
横线,在横线前被捉到的为失败者.玩过几次,可另选出一人当
老狼,游戏重新开始。

幼儿园里快乐多教学反思篇五

作为一名无私奉献的老师，很有必要精心设计一份教案，教
案是保证教学取得成功、提高教学质量的基本条件。那么什
么样的教案才是好的呢？以下是小编为大家整理的幼儿园大
班教案《小花籽找快乐》，仅供参考，欢迎大家阅读。

1，理解故事内容，体验帮助他人的快乐。

2，学习用我给大家......大家喜欢我的句型来表达自己的愉
快心情。



3，积极参加对话表演，能在集体面前大胆发言。

4，领会故事蕴含的寓意和哲理。

5，愿意分角色表演简单的故事情节。

教学重点、难点

能让孩子用完整的话说：我为大家做、、、大家喜欢我，我
很快乐。

能说出几种动物的本领如：青蛙捉害虫，蜜蜂采花蜜等等。
能用动作来表示快乐的.心情 .

一：师有感情的讲故事，边讲故事边出示图片，讲完故事后
提出问。

问题一：小花籽要找什么（快乐）小朋友觉得什么是快乐？

问题二：故事里还有谁？他们在干什么？再次欣赏故事，更
深一步理解故事内容，老师提问：小花籽在寻找快乐的时候
都遇到了谁？依次说出故事中人物，并引导幼儿讲述故事中
小动物的对白，教师帮助孩子延伸各种小动物的本领。

二：教师扮演小花籽，让孩子扮演小动物，加深幼儿对故事
的印象并会讲述

第二部分：教师出示字卡：大河，草原，雪山。

第二遍讲述故事，引导幼儿理解作品内容和蕴含的情感，师：
小花籽请凤姑娘来帮忙。小花籽都飘过了哪？（大河，草原，
雪山）小花籽最后落到了哪（雪山上）变成了什么（美丽的
大红花）

三：教师出示挂图完整听故事。



小结：小花籽很快乐，因为它看到别人快乐，它也很快乐。

应多让孩子分较色扮演故事中角色，引导幼儿想一想还有那
些小动物，有什么特殊的本领。结尾时以音乐的方式结束，
让孩子问一问自己的好朋友，你快乐吗？（音乐：亲亲猪宝
贝）

幼儿园里快乐多教学反思篇六

活动目标：

1、在分享玩具和食物的同时，能与同伴分享空间。

2、继续培养幼儿关心他人。

活动一：小熊让路

活动目标：

1、通过童话故事《小熊让路》让幼儿知道关心别人，别人才
会关心你。

2、学习如何与他人分享空间。

活动准备：操作卡片《小熊让路》

活动过程：

1、幼儿看卡片，教师讲述故事，通过提问帮助幼儿理解只有
关心别人，才会使别人快乐，才能让别人也关心你。提问：

a、小动物为什么不愿给小熊让路？

b、小熊应该怎样做才对？



c、如果你是小熊，你会怎么做？为什么？

2、继续讲述故事，帮助幼儿体会关心别人后，别人对自己的
关心。

提问：

a、小动物为什么又给小熊让路了？

b、小熊心里又是怎样想的？小结：在地方小的情况下，应该
与他人分享空间，这样才会得到别人关心和帮助，自己才会
感到快乐。

活动二：分享好处多

活动目标：

1、帮助幼儿了解分享空间带给自己的好处。

2、学会正确分享空间。活动准备：时钟、两班幼儿一日生活
活动的录像。

活动过程：

1、看录像，了解互相关心分享空间的好处。

提问：

a、为什么一班的小朋友玩游戏了，而二班的小朋友没有玩到
游戏呢？

b、二班小朋友应该怎样才能很快玩到游戏？

c、你怎么做的呢？



2、幼儿学习搬椅子到墙边的正确放置方法。

3、幼儿学习迅速排队的方法。针对个别幼儿推挤现象，询问
原因，讨论解决方法。

教学反思：

最后行为练习这一环节，也是本次活动的难点。认知和判断
对于幼儿来说都比较容易，难得是体验，只有真正让幼儿感
受到分享的快乐，这样幼儿才能真正明白为什么分享是一种
好行为。我觉得这次活动还是很合适大班的孩子，可以促进
幼儿将认知转化为行动，让幼儿充分体验到分享的快乐。

幼儿园里快乐多教学反思篇七

1、感知轻重，明白要有两个或者几个物体才能够比较重量。

2、学习用自然测量比较两个物体的轻重，用工具测量来比较
三个物体的重量，并做好记录。

3、体验合作带来的乐趣与成功感。

1、学具筐：面霜瓶、积木、天平8个。

2、皮球、桶、纸盒、水瓶、铅笔盒、杯子、积木、瓶子各两
个。

一、提出概念。

1、请一名幼儿上来。

(2)今日教师带来了跷跷板，看看谁重一点?我给重一点那边
贴上箭头向下的标记。



(3)小结：原先比重量要两个或者几个物品才能够比较，一个
物体不能自我跟自我比重量。

二、感知重量。

1、幼儿探索。

(1)今日教师也给你们带来了两样物品，教师请你们来给他们
比一比轻重。

(2)我请两个孩子一组，站在桌子旁边去找两样物品比轻重，
给重的那样东西贴上朝下的箭头。

2、小结：原先我们用我们的小手掂一掂能够比较出物体的轻
重。

三、工具测量。

1、出示三样物品。(三个玩具)

(2)那到底谁排的.对呢?我也不明白。当我们用手也没办法分
出轻重的时候，那我们就需要一个准确的测量工具。他就是
天平。

(3)我们先将两个物品进行比较，把轻的那个拿下来，重的那
个不动。然后再把第三个物品拿来进行比较。那这个比其他
两个都重，所以他是最重的，那c就是最轻的，中间这个叫什
么呢?他叫不轻也不重。

(4)因为他最重的要轻，比最轻的要重，所以他叫不轻也不重。
一齐来说说看。(贴上箭头)

(5)教师示范记录表。



2、幼儿操作。

(1)请小朋友两人一组不拿凳子到桌子旁边，合作一人记录，
一人测量，给三样物品比轻重。

(2)教师检验：将幼儿的记录表贴在黑板上。

(3)找出不一样的检测一次。

(4)其实我们生活中也有很多东西能够比较轻重，我们一齐去
找找吧。

幼儿园里快乐多教学反思篇八

一、引题：

1.小朋友们你们去旅游过吗？

2.你去过的地方都有什么好玩的，那里有什么让你印象特别
深的。

二、情景激趣、教师出示课件介绍图片上的景点

1.教师以导游的身份带幼儿进入“旅游景点”，激发幼儿活
动的兴趣。

（1）景点1北京——天安门——故宫——北京大学——圆明
园教师对每个景点做介绍，并且引导幼儿看一看说一说这些
景点的房子都有什么特点。

（2）景点2上海——东方明珠——科技馆——中国馆重点说
一说上海是我们中国经济比较发达的城市。

三、小达人分享自己的旅行趣事



1.借助实物照片请幼儿来说一说生活当中自己去旅行过的地
方，说说相应的感受。

四、让幼儿进一步感受祖国的美丽山河，教师布置旅游的场
景出示kt板

1.让幼儿当小导游的角色组织幼儿游戏，并把自己的旅行团
带到各个景点参观，并做相应的介绍。

2.游戏结束活动。
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